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Niederschrift über die Verhandlungen des 
 

Jugendgemeinderats 
 

vom 16. September 2021 
 

Öffentlich 
 
Vorsitzender: JGR Danish Butt 

 

20 Mitglieder - Anwesend: Nida Ahmadi, Naomi Blankenstein, Rebecca Fronterre  
und Max Mößner 
 

Abwesend: JGR Nick Bakhshi, JGR Jannik Dunkelmann,  
JGRin Besarta Hajra, JGRin Lilly Heine, JGR Görhan Isik, 
JGRin Alexandra Nickel und JGRin Vanessa Stoisin  
entschuldigt 
 
JGRin Ipek Bingöl, JGR Arhan Elivar, JGR Kerim Firat,  
JGR Yasin Hizar, JGR David Li, JGRin Rojin Özcan, 
JGRin Afranur Polat und JGR Orkun Ünlü unentschuldigt 
 

Außerdem anwesend: - 0 - 
 

 
 
 
Die Niederschrift über die öffentlichen Verhandlungen vom 1. Juli 2021 liegt zur Einsicht 
auf. 
 
Einwendungen werden nicht erhoben. 
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- TOP 1 - 
 

Feststellung von Sitzungsterminen für das Jahr 2022 
 
 
Der Vorsitzende JGR Danish  B u t t  erklärt, dass der Jugendgemeinderat nicht be-
schlussfähig sei und der Tagesordnungspunkt deshalb vertagt werde. 
 
 
 

- TOP 2 - 
 

Nachhaltigkeitstag auf dem Kiliansplatz am 17. September 2021 
-Organisatorisches- 

 
 
Der Vorsitzende JGR Danish  B u t t  führt aus, dass am folgenden Tag der Nachhaltig-
keitstag auf dem Kiliansplatz anstehe. Der Jugendgemeinderat werde Plastiktüten gegen 
Stoff- und Papiertaschen gefüllt mit Informationsmaterial zum nachhaltigeren Leben aus-
tauschen. Für die erste Schicht ab 12 Uhr hätten sich JGR Nick Bakhshi, JGRin Naomi 
Blankenstein und JGR Jannik Dunkelmann angemeldet. Die zweite Schicht ab 15 Uhr 
würden JGR Arhan Elivar, JGRin Rebecca Fronterre und JGR Max Mößner übernehmen.  
 
Aus der Mitte des Jugendgemeinderats kommt der Vorschlag, die eingesammelten Plas-
tiktüten als Mülltüten für die Rathausbüros zu verwenden. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt   K e n n t n i s .  
 
 
 

- TOP 3 - 
 

Politisches Speed-Dating zur Bundestagswahl am 21. September 2021 
- Organisatorisches - 

 
 
JGR Danish  B u t t  teilt mit, das politische Speed-Dating zur Bundestagswahl falle aus, 
da sich zu wenig Jugendliche angemeldet hätten. 
 
Der Jugendgemeinderat nimmt   K e n n t n i s .  
 
 
 
 
 
 
 



 

 Seite  3 von 3 

 

- TOP 4 - 
 

Verschiedenes 
 
 
4.1 Bekanntgaben 
 
Der Jugendgemeinderat hat während der Sitzung von folgenden schriftlichen Bekannt-
gaben im Umlaufverfahren Kenntnis genommen: 
 
Fünf Presseartikel aus der Heilbronner Stimme, der Stadtzeitung und des Intranets der 
Stadt Heilbronn. 
 
 
 

- TOP 5 - 
 

Anfragen 
 
 
Aus der Mitte des Jugendgemeinderats werden keine Anfragen gestellt. 
 
 
 
Aufgestellt! 
 
gez. Rau 


